

# 只要齐心协力,再大的困难也能战胜

"全球500佳"、"全国劳动模范" 李双良

8月8日,是咱们太钢建厂80周年的日子,我非常高兴。新中国成立前我就来到太钢,作为一个在太钢工作生活了60多年的"老太钢",看到了太钢从无到有、由弱变强的发展过程。太钢能取得这么大的成绩,是几代太钢人共同努力的结果。过去,我常说毛主席的一句话"团结就是力量",只要大家齐心协力,再大的困难也能战胜。

# 施展才干 奉献精品

党的十八大代表、不锈冷轧厂轧钢工 牛国栋

我于1999年来太钢工作,经过太钢的培养,在太钢这片沃土上,我茁壮成长。 2011年获"全国五一劳动奖章",2012年光荣当选为党的十八大代表。

作为一名轧钢工,我见证了生产装备的更新换代和生产环境日新月异的变化。 我要更加努力工作,施展才干,为用户奉献更多不锈钢精品。

## 祝愿太钢明天更美好

"全国五一劳动奖章"获得者 卜官喜

太钢建厂80周年,我心里很高兴、很激动。太钢变化很大、发展很好,厂区建造得跟花园一样。像我这样在太钢工作了40多年的老职工,看到现在的太钢、现在的年轻人非常羡慕。时代不同了,现在,办公全部是自动化,年轻人有文化,领导层有魄力、懂技术、会管理,职工有信心、有干劲,充满活力。祝愿太钢明天更美好。

## 继续为公司群体工作献计出力

第23届奥运会手球比赛铜牌获得者 孙秀兰

我是一名老体育工作者,从事的是手球事业,多次代表太钢、国家参加国内国际重大赛事,参加过两届奥运会并取得优异成绩,为公司及国家争得了荣誉,这与太钢多年的培养教育是分不开的。虽然现已内退,但我将继续为公司群体工作的开展献

# 发扬"四千"精神 创新营销之路

公司特级劳模、营销部不锈型材业务部营销员 曹姣婵

作为一名一线营销员,亲身体会到了太钢在市场开发、品种开发中走过的艰辛历程,以及太钢产品在市场大潮中搏击洗礼铸就的品牌效应。

面对严峻的市场形势,我们要发扬"四千"营销精神,创新营销之路,用真情实感、实际行动,赢得客户的赞誉和信任,共同创造太钢美好明天。

## 用智慧成就梦想

公司优秀党员标兵、技术中心硅钢室副主任 苗晓

太钢的快速发展,带动了我的成长。通过十年来的学习实践,我成长为硅钢研发团队的带头人。尤其是一代又一代太钢人不畏艰难、能打硬仗的精神和协同奋进、甘于奉献的作风早已融入我的灵魂,并打上深深烙印。我为自己有着太钢人的精神和作风而倍感自豪。我们科研人员要发挥聪明才智,成就太钢人共同的梦想。

#### 以人品铸精品

"榜样山西·最美劳动者"、炼钢二厂连铸一作业区作业长 张润平

我27年扎根基层,从一名连铸工干起,现成长为炼钢二厂连铸一作业区作业长。近年来,荣获"榜样山西·最美劳动者"、"山西省五一劳动奖章"等光荣称号。

作为基层一线工作者,要以人品铸精品。我衷心祝贺太钢80年取得的伟大成就,祝愿太钢在今后的发展中更加自信、充满活力,不锈钢发展之路更宽阔。

### 用精湛技术优质服务感恩太钢、服务太钢

公司特级劳模、总医院心内科主任 王慧峰

在医疗行业这个领域,是太钢培养了我,使我有了今天的成绩。我更加珍惜,太钢对医疗健康事业的高度重视,对我们医疗新技术、新项目以及科研工作的支持和肯定!对于未来,我们必须俯下身去不断钻研医学技术,大胆探索,以精湛的技术和优质的服务感恩太钢、服务太钢。